

ట్రాఫిక్ పోలీసుల..

అందులోని కష్టాలు!



- * అయిన వారికి స్టేషన్ లో.. కానివారికి రోడ్డుపైనే డ్యూటీ
- * సెలవులు ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులు
- * అనారోగ్యం పాలైనా డ్యూటీ చేయాల్సిందేనని పుకుం
- * ఆయన మాత్రం స్టేషన్ కే పరిమితం
- * రాచకార్యమంతా జీవులలోనే
- * ఈ అధికారి తీరుపై ఎస్పీ దృష్టికి తీసుకువెళ్ళేందుకు సన్నద్ధమవుతున్న కొందరు ట్రాఫిక్ పోలీసులు



గ్రీ.కాకుళం క్రైం, మార్చి 11
(వార్త): పోలీసుల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని జిల్లా ఎస్పీ యువ వివేక్ అధికారి కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి ఆరోగ్య శిబిరాలు

ఏర్పాటు చేసి అందగా ఉంటున్నారు. ఏకంగా ఎస్పీయే స్వయంగా పోలీసుల ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించడం, వారి బాగోగులు చూసుకుంటున్నారు. అయితే ఓ సీని మాత్రం ట్రాఫిక్ పోలీసులను ఇబ్బందులను గురిచేయడమే ధ్యేయంగా పనిపెట్టుకున్నారు. అయిన వారికి స్టేషన్ లో డ్యూటీ, కానివారికి రోడ్డుపైనే విధులకు వేస్తూ పైకాచికానందాన్ని పొందుతున్నాడన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. టార్గెట్ చేసుకుని మరీ ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాడన్న అపవాదు ఉంది. ఒకరిద్దరిని తన వెంటే ఉంచుకుని ఎటువంటి పనులు అప్పజెప్పడం లేదట. వారే.. ఆయనకు సర్దుం. వారం చెబితే అదే వింటాడని ట్రాఫిక్ పోలీసులు గుసగుసలాడుకుంటున్నారు. సిబ్బంది సెలవులు అడిగినా ఇవ్వడం లేదు. ఇటీవల ఒక ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ అనారోగ్యం పాలయ్యాడు. సెలవు కావాలంటే ఇవ్వకపోవడంతో ఆసుపత్రిలో జాయిన్ అయి అక్కడ చికిత్స తీసుకుంటున్న ఫాటోలు ఆ శాఖ పాటమ్ గ్రూపులో పెట్టడంతో సెలవు ఇచ్చారని తెలిసింది. గ్రీ.కాకుళం నగరంలో ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో 42 మంది వరకూ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇండోర్ లో ఆరుగురు సిబ్బందిని విధుల్లో ఉంచుతున్నారు. మిగిలిన వారిని ట్రాఫిక్ డ్యూటీలో వేస్తున్నారు. ఎప్పుడు ఆ ఆరుగురి అక్కడ విధుల్లో ఉంచడం పట్ల ట్రాఫిక్ పోలీసుల మధ్య వాగ్వాదం కూడా తరచూ జరుగుతునే ఉంది. అక్కడి అధికారి మాత్రం అంతా నా ఇష్టం అన్న మాదిరిగా వ్యవహరిస్తున్నాడని ట్రాఫిక్ పోలీసులు వాపోతున్నారు. తమ సమస్యలు చెప్పేందుకు కొందరు ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఆయన వద్దకు వెళ్లినా తర్వాత మాట్లాడుతూ, చూద్దాం అంటూ తిప్పుకుంటున్నారని, సమస్యలు పట్టించుకోవడం లేదని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎందరోనూ, వర్షంలోనూ, దుమ్ముదూళ మధ్య విధులు నిర్వహిస్తూ అనారోగ్యం పాలవుతున్నామని తమ కష్టాలు ఎవరికి చెప్పేకోవాలంటూ ట్రాఫిక్ పోలీసులు వాపోతున్నారు. ఆ సీని అలా అలా ఉదయం ఒక రౌండ్, సాయంత్రం ఒక రౌండ్ పోలీసు జీవులలో వచ్చి నగరంలో అక్కడక్కడా పర్చుబించి, ఆ తర్వాత స్టేషన్ కే పరిమితమవుతుంటారు. ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణపై కనీసం పర్చువేళ్లించిన డాఖులాలు లేవు. పొట్టి శ్రీరాములు మార్కెట్ లో ట్రాఫిక్ సమస్య తీవ్రంగా ఉన్నా ఎందుకో మరీ.. అటువైపు కన్నెత్తి చూసిన పాపాన పోలేదు. కేసులు కట్టడం కన్నా రాజీ చేసేందుకు ఎక్కువగా ఆయన ఆసక్తి చూపుతుంటారన్న విమర్శలు కూడా ఉన్నాయి. ఈ సీని ఆగడాలు రోజురోజుకూ విరిగిపోతుండడంతో కొందరు ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లించుకు సన్నద్ధమవుతున్నట్టు తెలిసింది.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

సోపేటలో 13న ఉద్యోగ మేళా

శ్రీకాకుళం, మార్చి 11(వార్త): డి.ఆర్.డి.సి, సోపేట ఫీల్డ్ ఎంప్లాయింట్ జనసేవ్ ఎంపలైజ్ డెవలప్మెంట్, ఆంధ్రప్రదేశ్ (సీడావ్) సంయుక్తంగా ఈ నెల 13న సోపేటలోని ఎం.ఎన్.ఎల్ ఉద్యోగ మేళా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేళాలో పేదీం, నవక రోడ్ బ్రాస్టర్లతో పాటు ప్రముఖ కంపెనీలు పాల్గొని ఫీల్డ్ సెల్స్ సెల్స్ విక్రయాది, డ్రెస్, వెహికల్ క్లీనర్ వంటి ఉద్యోగాల కోసం నియామకాలు చేపట్టుతున్నారు. ఈమధ్య జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ తిరణ్ కుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 10వ తరగతి, డిగ్రీ విద్యార్థులు

కలిగిన 19 నుండి 30 సంవత్సరాల వయస్సు గల అభ్యర్థులు ఈ మేళాలో పాల్గొనవచ్చు. ఎంపిలైజ్ అభ్యర్థులకు నెలకు రూ. 11,000 నుండి రూ. 19,500 వరకు వేతనం లభిస్తుంది. ఈ ఉద్యోగ మేళా ఉదయం 9.30 నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరుగుతుంది. మేళాకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు రెస్ట్రాన్ కార్గి/ఆఫీస్ కార్గి జిల్లా, విద్యార్థకుల స్టడీస్ జిల్లా, రెండు పాస్పోర్ట్ సైజు ఫోటోలు, బయటటిలో రాబాల్లి ఉంటుంది. మొత్తం 130 ఫోటోలు ఉన్నాయి. ఆర్డర్ గల అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పి.కె.ఆర్ కుమార్ కోరారు. మంత్రి వివరాలకు నాగేశ్వరరావు, 8106508313కు సంప్రదించగలరని సూచించారు.

జిల్లా అభివృద్ధి లక్ష్యాలను పూర్తి చేయాలి

-కలెక్టర్ స్పెషల్ దినకర్ పుండర్
శ్రీకాకుళం, మార్చి 11(వార్త): ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడానికి అన్ని పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషల్ దినకర్ పుండర్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లాలోని వివిధ శాఖల అధికారులతో జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాల్ ఎమర్జెన్సీలో కలిసి కలెక్టర్ కార్యాలయం నుంచి ఏడీయో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో రెవెన్యూ, గ్రామ సర్పంచులు, జిల్లా సీడీ యజమాన్య సంస్థ, గృహ నిర్మాణం, పారిశుధ్యం, ఆంగ్లనాటి కేంద్రాల వనితీరు పరి అంశాలపై చర్చించారు. "పల్లె పంచగ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి. ఉపాధి హామీ పథకం కింద పని దివాలను పెంచాలి. గృహ నిర్మాణాల పూర్తిగతినీ వేగవంతం చేయాలి. కాలవలు, చెత్త కుప్పల శుభ్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి. న్యూట్రాల్, స్వచ్ఛం ప్రాంతాలను కృషి చేయాలి. ఆంగ్లనాటి కేంద్రాల పనితీరును మెరుగ్పరచాలి. కాలానుగుణ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి. విజిలెన్స్ నిర్వహించాలి అంశాలపై చర్చించారు. చెత్త నుంచి సంపద పెట్ట



నిర్మాణం పూర్తి చేయని 200 పంచాయతీలు వివరణ ఇవ్వాలి" అని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. "రెవెన్యూ సదస్సులు, లిస్టింగ్-ఫియాలిలు, ప్రభుత్వ భూముల క్రమబద్ధీకరణ, ల్యాండ్ బ్యాంక్, కోర్టు కేసులు, పశు ఆస్తిల సర్వే వంటి అంశాలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి. ఇంది నుండి పని, పి 4 సర్వే ఎంపెన్ఎమ్ఈ సర్వే తదితర అంశాలపై అధికారులు సమగ్ర వివరాలు అందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సమీక్షకు ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ పద్మావతి, జడ్పీ సీఈఓ శ్రీధర్ రాజు, సీపీఓ ప్రసన్నలక్ష్మి, డిపీఓ భారతి సోబన్, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కొండార త్రినాధర్ స్వామి, ఐసీడిఎస్ పీ.డి.బి.శాంతి శ్రీ, ద్వాపా డీ.డీ సుధాకర్, డిపీఓ/సీడీఎస్ఎల్ ఎస్ఐ/ఉప సూపర్వైజర్, షాంంం పీ.డి నగేష్, జిల్లాలోని ప్రత్యేక అధికారులు, తహశీల్దార్లు, ఎంపిడీఓలు, జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులు హాజరయ్యారు.



బీజేపీ బలోపేతానికి కృషి చేయండి

బెత్తు, మార్చి 11(వార్త): బెత్తు నియోజకవర్గంలో బీజేపీని బలోపేతానికి దానికి కమిటీలు ఏర్పాటుగా గ్రామంలో పర్యటించాలి ఆ పార్టీ నేతలు పిలుపునిచ్చారు. బెత్తు రాయల్ కాన్ఫరెన్స్లో ఈ సమావేశం సోమవారం జరిగింది. దీనికి విస్తీర్ణం బెత్తు జిల్లా అధ్యక్షుడు సీపీఎం శేషవర్ధరావును స్వస్థానంలో ఉంచుతూ కనీసం విద్యుత్తులో బింగళా దుశ్చాలాతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పూడి తిరుపతిరావు, జిల్లా ఇన్చార్జి విజయ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సెల్లీ డిపార్టుమెంట్ సభ్యులు పైడి వేణుగోపాలం, జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు బిర్లంగి ఉమామహేశ్వరరావు, రాష్ట్ర కార్యక్రమ నిర్వహణ సుబ్బారావు ఉమామహేశ్వర, బెత్తు నియోజకవర్గం కో కనీసం సమస్యల లక్ష్యధారణ, బెత్తు మండల అధ్యక్షులు జగ్గన్ రాజు, కోటపాపారావు మండల అధ్యక్షులు మేట్ల తిరుమలరావు, నందిగం మండల అధ్యక్షులు ఏడురు శివరావు, బిలలలి కెన్నెల పిట్ట మన్యరథం, యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు బాచి నరేంద్ర చక్రవర్తి, మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు జిన్న పరమేశ్, బెత్తు మండల పూర్వపు అధ్యక్షులు గూడా సుబ్బారావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాదేరా భావనీరావు, మోహన్ రెడ్డి, బెత్తు నియోజకవర్గ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు ఫార్మర్ లజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరి

మంద, మార్చి 11(వార్త): రైతులు తప్పనిసరిగా ఫార్మర్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని మంద మండల వ్యవసాయాధికారి జి.నాగరాజు కోరారు. మంద మండలంలోని బుడాలింగి, తాగరగిరి గ్రామంలో రైతులతో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుంటే రైతులు ప్రభుత్వం గుర్తింపబడతారు. రైతులు దగ్గరలోని రైతు సేవా కేంద్రానికి పాస్పర్టులు, ఆధారాలు, మెజిస్ట్రే నెంబరు తీసుకెళ్లి, రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఆయనతో పాటు వ్యవసాయ విస్తరణాధికారిలు పి.ఉదయకుమార్, బిల్లు జగ్గరావు, క్రిస్టియన్ తదితరులు ఉన్నారు.

మనోజీకు జానపద కళా పురస్కారం

పలాస, మార్చి 11 (వార్త) : ఛత్రసగర్లోని రాయపూర్ లో ఈ నెల 8,9 తేదీ లలో జరిగిన తెలుగు మానవసభలో జానపద కళాకారులను శిష్యు మనోజీ కుమార్కు చరిత్ర జానపద కళా పురస్కారం అందించారు. ఆయన జానపద పాటలు, మాటల తూటలతో ప్రేక్షకులను ఆద్రోతం ఉద్ధాతలగాంచారు. దీంతో పురస్కారాన్ని సినీ నటు సాయికుమార్ చేతంబుడుగా అందుకున్నారు. మనోజీ పురస్కారం అందుకోవడంపై గిడుగు రామ్మూర్తి కళా పీఠం స్వపస్థాపకులు బిర్ల కార్యాలయ, పిపి జానపద కళాకారుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి దాక్ష కుమార్ నాసిక్, దాక్ష కుమార్ మోహన్బాబు,, పలాస ప్రభుత్వం (సెన్ క్లెజ్ అసోసియేట్) వన్ ప్రతినిధులు అంశాలప్రసాద్, నారాయణరావు, చంద్రాపు, ఎన్ అశోక్, ఈశ్వర్ పాత్ర, నగరపల్లె గ్రామ ప్రజలు, హార్మం వ్యక్తం చేశారు.

ఆర్ఎఫ్ఐ పనులను పరిశీలించిన శివాజీ

మంద, మార్చి 11(వార్త): మందలలో మాజీ మంత్రి గౌతమ్ శ్యామసుందర్ శివాజీ మంగళవారం పర్యటించారు. హరిపురం సమీపంలో జరుగుతున్న ఫుల్ ఓవర్ బ్రీడ్ పనులను పరిశీలించారు. ఆదే గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుల ముఖ్య శరణులకు, పులార యరవ రావు ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగోలేదని తెలిసి వెళ్లి చాచి కలిసి వారి యోగ క్షేమాలు అధిక్షి తెలుసుకున్నారు. భోగోపం, అబింగా గ్రామంగా ప్రత్యేక జీవీఎస్ సెంట్రులు కార్యక్రమం కుటుంబ సభ్యులను కలిసి పర్యటించారు. కార్యక్రమంలో మండల డిపీఓ అధ్యక్షుడు భావన దుర్గారావు, దానం తారారావు, బుద్ది కిర్రంపల్లి, లబ్బు చంద్రయ్య, మంజీరీ చంద్రశేఖర్, బైరెత్తి గన్నయ్య, కొల్ల అనందరావు, మామిడి తారారావు, సీపాను మోహనరావు, గుమ్మి రామారావు, పాపం తారారావు, సూరం వాసు, బాబు అప్పలస్వామి, దున్ను తిరుపతి, చార్లర్ మరగిళ్ళపల్లి, మండల లబ్ధయ్య, బుత్తెల తారక, కొన్నం మరణి, రెల్ల శ్రీనువాసాని, మండల లబ్ధయ్య, బుత్తెల తారక, కొన్నం మరణి, రెల్ల శ్రీనువాసాని.

పాఠశాలపాఠాన్ని అందించడమే లక్ష్యం

-పుణ్యం నిర్దేశించిన మొనూసు సక్రమంగా అమలు చేయాలి

రాష్ట్ర ఫుల్ కమిషన్ సభ్యులు జి.కాంతారావు
శ్రీకాకుళం, మార్చి 11(వార్త):రాష్ట్రవ్యాప్తం పోషక విలువలతో కూడిన ఆహారాన్ని అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని రాష్ట్ర ఫుల్ కమిషన్ సభ్యులు బి కాంతారావు అన్నారు. జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం శ్రీకాకుళంలో మెజిస్ట్రే డిప్యూటీ గి యూనిట్ల వాహనాన్ని, ఆంగ్లనాటి కేంద్రాన్ని, ప్రభుత్వం బాలికాస్కూల్ పాఠశాలలు రాష్ట్ర ఫుల్ కమిషన్ సభ్యులు బి కాంతారావు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఫుల్ కమిషన్ సభ్యులు ముందిగా గుడివీధిలో డి సి ఎమ్ ఎస్ డి డి, ఎంపీయూ వాహనాన్ని పరిశీలించారు, అనంతరం డి.సి.ఎమ్.ఎస్ గోదాం పరిశీలించి స్పెషల్ రిజిస్ట్రార్ పరిశీలించారు, ఆరసవల్లి ఆంగ్లనాటి కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఆంగ్లనాటి కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న రికార్డు పరిశీలించి కేంద్రాన్ని సమీక్షించి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వం బాలికాస్కూల్ పాఠశాలను సందర్శించి వారికి అందజేస్తున్న



మధ్యాహ్నం భోజన పంపకాల నాణ్యతను పరిశీలించి విద్యార్థులతో ముచ్చదీస్తూ ప్రతి రోజు అందజేస్తున్న ఆహారం పై అతని సంతకపత్ర వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఫుల్ కమిషన్ సభ్యులు బి కాంతారావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మొనూసు సక్రమంగా అమలు చేయాలని, విద్యలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే తరీనపర్యలు తీసుకోవడం

జరుగుతుందనని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్ఐ, సూర్య ప్రకాష్ రావు, డిఓ, తిరుమల రైతుసంఘ బిసిఎస్ సిడిపిఐ శోభారాణి, డిప్యూటీ డిఎం ఆండ్ హెచ్.ఓ, ఫుల్ ఇన్స్పెక్టర్, తూనికలు కొలలకు శాఖ , సి.ఎన్.డి.డి చక్రవర్తి, ఎంపీయూ ఆపరేటింగ్ అసోసియేట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజు సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'కేశవరెడ్డి' బాధితులకు న్యాయం చేయండి

శ్రీకాకుళం, మార్చి 11(వార్త): శ్రీకాకుళం, విజయనగరం విశాఖపట్టణం జిల్లాలలో కేశవరెడ్డి విద్యార్థులను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు విద్యార్థులకు మోసగించారని శాసనసభలో శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గొండా శంకర్ ప్రస్తావించారు. 2010లో ఈ విద్యార్థి సంస్థ ద్వారా విద్యార్థులు జాయిన్ అయ్యారని సుమారు 800 మంది విద్యార్థులు ఈ పాఠశాలలో విద్యార్థులను చేశారని అప్పట్లో ప్రతి విద్యార్థి నుంచి రెండు లక్షల నుండి 8 లక్షల వరకు ఫీజుల కలపంలో మూలులు చేశారని మొత్తం 42 కోట్ల మీద కలెక్టర్ చేసి చేతులు ఎత్తేసారని అన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రతిస్పృష్ట ప్రాంగ్ నోట్ల చెక్కులు, ఇన్సురం జరిగిందని, దీనిపై

కేశవరెడ్డి కుమారుడు భరత్ రెడ్డి న్యాయం చేస్తానని చెప్పారు కానీ ఎంతవరకు ఎటువంటి న్యాయం జరిగలేదని చాలామంది అభ్యుహత్యలు చేసుకున్నారు తెలిపారు. ఈ విద్యార్థి సంస్థపై 15 కేసులు నమోదయ్యాయని అయినప్పటికీ యాజమాన్యం విద్యార్థుల పట్ల పూర్తి అన్యాయం చేసిందని విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులకు న్యాయం చేయాలని విద్యార్థులు శాఖ మంత్రి డిన్నీ పరిగణలేకి తీసుకోవాలని కోరారు. శ్రీకాకుళం, ఆర్ఎస్ శ్రీకాకుళం రూరల్, ఎవెరెట్ లో, విద్యార్థులను ఉన్నాయి అభివృద్ధి విద్యార్థి శాఖ మంత్రి దృష్టిపెట్టి విద్యార్థులకు , తల్లిదండ్రులకు న్యాయం చేయాలని దిన్నీ విద్యార్థులు శాఖ మంత్రి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కోరారు.



గ్రంథాలయ పునర్నికాన ఉద్యమ కమిటీ జిల్లా కన్వీనర్ గా బుడుమూరు

శ్రీకాకుళం, మార్చి 11(వార్త):రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రంథాలయ పునర్నికాన ఉద్యమ కోసం జిల్లా, డిపి జన కన్వీనర్లను ఉద్యమ రాష్ట్ర కన్వీనర్ పట్టణం శివ ప్రసాద్ మంగళవారం ప్రకటించారు. జిల్లా కన్వీనర్ గా విద్యార్థకుల బుడుమూరు సూర్యారావును నియమించారు. ఆయన ప్రస్తుతం బుర్గు మండల ఉపాధ్యక్షునిగా ఉన్నారు. గ్రంథాలయ వ్యవస్థ పట్ల అభిమానం ఉన్న వారికి ఉద్యమ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, వారి వారి రాజకీయ కార్యకర్తలతో కలిసి సహజ సం బంధం వారి శివప్రసాద్ స్వస్థం చేశారు. శ్రీకాకుళం రెవెన్యూ డివిజన్ కన్వీనర్ గా విద్యార్థకుల దాక్ష జామి భీమవరకర్ ను, బెత్తు డివిజన్ కన్వీనర్ గా సి.వి.యల్ జగదీశ్వర్ను బెండ్ల సర్పంచిగా రావును, పలాస డివిజన్

కన్వీనర్ గా విద్యార్థకుల వాసవ వేణుగోపాల్ ను నియమించారు. జిల్లా కమిటీలు డివిజన్ కన్వీనర్లు కరదా సభ్యులుగా ఉంటారు. వీరితోపాటు సాహితీ ప్రపంచం జిల్లా కన్వీనర్ కే.కె.ఎస్, ఉపాధ్యక్షులు ఉద్యమ నాయకులు, న్యాయవాది బోధ్యై వెంకటేశ్ రావు, విశ్రాంత బైరెత్తియన్, జగ్గర్లినీ దూరి గోపాలరావు, ఆరసవల్లి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.తారా చక్రవర్తి, విద్యార్థకుల శాసనసభ్యుల మధులబాబు, ఇన్స్పెక్టర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంపి మల్లేశ్వరరావులను సభ్యులుగా ఎంపిక చేశారు. ఇది ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఉద్యమం కాదని, విజ్ఞాన భాగంధారలైన గ్రంథాలయాలను మరలించే పథకాన్ని చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రత్ర తీసుకోవడానికి చేస్తున్న ప్రయత్నమని శివప్రసాద్ అన్నారు.

ఉద్యమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి జిల్లా, డివిజన్ కమిటీలు మంచి దృక్పథంతో పనిచేయగలవన్నా ఆశాభావాన్ని ప్రముఖ రచయిత అల్లూర్ అప్పలయ్యయ్యారు. ఆరసవల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లె ద్రూరావు, కరదా నియం ప్రతినిధి దానం రామచంద్రరావు, శ్రీకాకుళం సాహితీ ప్రతినిధులు, కప్పలు కలవరం భుజంగరావు, కలమట దాసులూ తదితరులు వ్యక్తం చేశారు.



